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 Technische Daten
Artikelnummer:   35142
Stromspannung:   220-240V~, 50Hz.
Stromverbrauch:   35W(motor),40W max.(LED light)
Abmessungen: Höhe: 18 cm (7.1 in)

Höjd: 7.1 in (18 cm)

7.1 in (18 cm)

  
Ventilator-Durchmesse 54cm (21 in)r:  
Gewich (5.5 lb)2.5 kgt:    

Fernbedienung
Batterie:   5

 Technical data
Item number:   35142
Operating voltage:  220-240V~, 50Hz.
Total output:   35W(motor),40W max.(LED light)
Dimensions:   
Fan diameter:   21 in (54 cm)
Weight:    5.5 lb (2.5 kg) 
 
Remote Control
Battery:   2 x 1,5 V, Type AAA (not included)

 Données techniques
  35142

 220-240V~, 50Hz.
  35W(motor),40W max.(LED light)
  

 
   

Télécommande
   2 x 1,5

 Dati tecnici
Numero articolo:   35142
Tensione operativa:  220-240V~, 50Hz.
Potenza totale:   35W(motor),40W max.(LED light)
Dimensioni: 18cm  
Diametro ventilatore:  54cm
Peso:    2.5 kg (5.5 lb) 

Telecomando
Batteria:   2 x 1,5 V, tipo AAA (non incluse)

 Technische gegevens
Artikelnummer:   35142
Werkspanning:   220-240V~, 50Hz.
Totaal vermogen:   35W(motor),40W max.(LED light)
Afmetingen: 18cm  
Ventilatordiameter:  54cm
Gewicht:    2.5kg 

Afstandsbediening
Batterij:   2 x 1,5 V, type AAA (niet inbegrepen)

 Datos técnicos
Número de artículo:  35142
Tensión de funcionamiento:  220-240V~, 50Hz.
Salida total:   35W vatios(motor), 40Wvatios max. (LED light)
Dimensiones: Altura: 7.1 in (18 cm)

Height: 7.1 in (18 cm)

Rungon: 18 cm (7.1 in)

Altura: 7.1 pol (18 cm)

  
Diámetro del ventilador:  21 in (54 cm)
Peso:    5.5 lb (2.5 kg) 

Control remoto
Batería:   2 x 1,5 V, tipo AAA (no incluido)

 Dados Técnicos
Número ref.:   35142
Tensão de funcionamento:  220-240V~, 50Hz.
Saída total: 35W    (motor), 40W max.(LED light)
Dimensões:   
Diâmetro da ventoinha: 21 pol (54 cm)
Peso:   5.5lb (2.5 kg)  

Controlo remoto
Pilha:   2 x 1,5 V, tipo AAA (não incluídas)

 Tekniset tiedot
Tuotenumero:   35142
Käyttöjännite:   220-240V~, 50Hz.
Kokonaislähtöteho:  35W(motor),40W max.(LED light)
Mitat:    
Tuulettimen halkaisija:  54cm (21 in)21 pouces (54 cm)

Hauteur: 7.1 pouces (18 cm)

Paino:    2.5 kg (5.5 lb)  (2.5 kg) 5.5 livres

Kaukosäädin
Paristot:   2 x 1,5 V, AAA (ei sisälly toimitukseen)

 Tekniska data
Artikelnummer:   35142
Driftspänning:   220-240V~, 50Hz.

  35W(motor),40W max.(LED light)
Dimensioner:   
Fläktdiameter:   21 in (54 cm)

21 in (54 cm)

Vikt:    5.5lb (2.5 kg) 

Fjärrkontroll
Batteri:   2 x 1,5 V, Typ AAA (ingår ej)

 Technické údaje
Číslo výrobku:   35142
Provozní napětí:   220-240V~, 50Hz.
Celkový výstup:   35W(motor),40W max.(LED light)
Rozměry:   
Průměr ventilátoru:  
Hmotnost: 5.5 lb (2.5 kg)   

Dálkové ovládání
Baterie:   2 x 1,5 V, Typ AAA (není součást)
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 Műszaki adatok
Cikkszám:   35142
Üzemi feszültség:   220-240V~, 50Hz.
Teljes kimeneti teljesítmény:  35W (motor), 40W max.(LED light)
Méretek:    
Ventilátor átmérője:  21 hüvelyk (54 cm)

7.1 hüvelyk (18 cm)

Súly:    5.5 font (2.5 kg) 
Távvezérlő
Elem:   2 db 1,5 V-os AAA típusú    
   (nem tartozék)

 Τεχνικά χαρακτηριστικά
Κωδικός είδους:   35142
Τάση λειτουργίας:   220-240V~, 50Hz. 
Ολική ισχύς εξόδου:  35W (motor), 40W max.(LED light)

54cm
18cm  Ύ

 
Βάρος: 2.5 kg   

Τηλεχειριστήριο
Μπαταρίες:  2 x 1,5    
   

 Date tehnice
Număr articol:   35142
Voltaj operare:   220-240V~, 50Hz.
Putere totală debitată la ieșire:  35W (motor), 40W max.(LED light)
Dimensiuni:   
Diametru ventilatorului: 21 in (54 cm)

7.1 in (18 cm)

Greutate:   5.5 lb (2.5 kg) 
 
Telecomandă
Baterie:   2 x 1,5 V, Type AAA (neinclus)

 Teknik veriler
Ürün numarası:   35142
İşletme gerilimi:   220-240V~, 50Hz.
Toplam çıkış:   35W (motor), 40W max.(LED light)
Boyutlar:   
Pervane çapı:   21 inç (54 cm)

7.1 inç (18 cm)

Ağırlık:    5.5 lb (2.5 kg)
 
Uzaktan Kumanda
Pil:   2 adet 1,5 V, AAA tip (ürün paketine   
   dahil değildir)

 Технически данни
Номер на артикул:  35142
Работно напрежение:  220-240V~, 50Hz.
Обща полезна мощност: 35W  вата(motor), 40W вата Макс (LED light) 
Размери:   Височина: 7.1 инча (18см)
Диаметър на вентилатор:  21 инча (54 см)
Тегло:    5.5 фунта ( (2.5 кг ) 
 
Дистанционно управление
Батерия:   2 x 1,5 V, тип AAA (не са включени в   
   комплекта)

 Технические данные
Номер артикула:   35142
Рабочее напряжение:  220-240V~, 50Hz.

xРазмеры:    Вы
Мощность 35W (motor), 40W max.(LED light)

сота: 7.1 дюймов (18 см)
Диаметр вентилятора:  21 дюйма (54 см)
Масса:    5.5 фунтов  (2.5 кг )  
Пульт дистанционного управления
Батарея:   2 x 1,5 В, тип AAA (не включена в   
   комплект поставки)

 Tehnički podaci
Broj artikla:   35142
Radni napon:   220-240V~, 50Hz.
Ukupna snaga:   35W (motor), 40W max.(LED light)
Dimenzije:   
Prečnik ventilatora:  21 in (54 cm)

7.1 in (18 cm)

Težina:    5.5 lb (2.5 kg)
 
Daljinski upravljač
Baterija:   2 x 1,5 V, Tip AAA (nisu priložene)

 Dane techniczne
Nr pozycji:   35142
Napięcie robocze:   220-240V~, 50Hz.
Całkowita moc wyjściowa:  35W (motor), 40W max.(LED light)
Wymiary:   
Średnica wentylatora:  
M 5.5 lb(2.5 kg)

54 cm (21 in)
18 cm (7.1 in)

asa: 
 
Pilot zdalnego sterowania
Bateria:   5   
   zakres  dostawy)
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 Konformitätserklärung:
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgender Internetadresse verfügbar: www.eglo.com

 Declaration of conformity:
The full text of the EU declaration of conformity can be found at the following Internet address: www.eglo.com

 Déclaration de conformité : 
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible sur le site Internet suivant : www.eglo.com. 

 Dichiarazione di conformità:
Il testo completo della dichiarazione di conformità CE è disponibile al seguente indirizzo Internet: www.eglo.com 

 Conformiteitsverklaring:
De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.eglo.com. 

 Declaración de conformidad:
El texto completo de la Declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: www.eglo.com. 

 Declaração de conformidade:
O texto completo da Declaração de conformidade UE está disponível no seguinte endereço online: www.eglo.com

 Vaatimustenmukaisuusvakuutus:
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavilla seuraavalla verkkosivustolla: www.eglo.com. 

 Försäkran om överensstämmelse:

 Prohlášení o shodě
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na této internetové adrese: www.eglo.com 

 Megfelelőségi nyilatkozat:
Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen érhető el: www.eglo.com 

 ήλωση συμμόρφωσης:

 Declaraţie de conformitate: 
Textul complet al declarației de conformitate CE este disponibil la următoarea adresă de internet: www.eglo.com. 

 Uygunluk Beyanı:
AB uygunluk beyanının tam metnine aşağıdaki internet adresinden ulaşılabilir: www.eglo.com

 Декларация за съответствие:
Пълният текст на декларацията на ЕС за съответствие е достъпен на следния интернет адрес: www.eglo.com

 Декларация соответствия:
Полный текст Декларации соответствия ЕС приведен по следующему адресу в Интернет: www.eglo.com 

 Izjava o usaglašenosti:
Integralni tekst EU Izjave o usaglašenosti dostupan je na sledećoj internet adresi: www.eglo.com 

 Deklaracja zgodności:
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod następującym adresem internetowym: www.eglo.com. 
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EGLO LEUCHTEN GMBH
Heiligkreuz 22 
6136 Pill
Austria
www.eglo.com


